

Takács Etel-terem

Takács Etel (1921-1992) szakmai életét a magyar nyelv tanításának, a támogatásra érdemes hátrányos helyzetű tehetséges fiatalok nevelésének, a tanárképzésnek, valamint a neveléstudomány és a tantárgypedagógia közötti együttműködés megteremtésének szentelte. A végakarata szerint 1994-ben létrehozott, róla elnevezett alapítvány – a Takács Etel Pedagógiai Alapítvány - is e célokat szolgálja.

Az alapítvány az elmúlt időszakban 11 fiatal tanárt részesített életkezdési támogatásban; 53 tanár bekapcsolódását támogatta különböző továbbképzési formákba; 151 kisiskola könyvtári állományának bővítéséhez járult hozzá; országos szervezésű anyanyelvi tanítási versenyeket szervezett a Takács Etel által írt tankönyvek és pedagógiai koncepció szerepének erősítése érdekében; sor került két emlékkonferencia megszervezésére, s a *Takács Etel válogatott munkái* (2002), valamint *A huszadik év könyve* című kötetek is megjelentek.

2014-től az Alapítvány – továbbra is hűen az alapító végakaratahoz – kibővítette céljainak körét. Névadójáról elnevezett díjat alapított, hogy tovább erősítse Takács Etel munkásságának eszmei és gyakorlati örökségét. 2016-ban Pedagógusnapon második alkalommal adták át a Takács Etel-díjat.

Ugyancsak 2014-től kezdődően a magyar nyelvből, irodalomból és a pedagógia területén készített, látókörünkbe került disszertációkból, szakdolgozatokból megjelentetünk olyanokat (eddig összesen tizenötöt), amelyek – bár talán nem hibátlanok - a pedagógusjelöltek, a gyakorló pedagógusok, a kutatók körében érdeklődésre tarthatnak számot.

Az Alapítvány hivatalos székhelye az ELTE Tanító- és Óvóképző Kara (TÓK). Működésének terrénuma a TÓK és a PPK. Ez teljességgel indokolt, hiszen az alapítványtevőt (Hunyady Györgyné Dr.) a TÓK-hoz, az alapítvány elnökét (M. Dr. Nádasi Mária) a PPK-hoz fűzi több évtizedes tanári, kutatói gyakorlat, s a kuratórium tagjai is a PPK előintézményének, és Takács Etelnek személyesen tanítványai (Ambrusné dr. Szalai Katalin, Csordásné Bölcsics Márta, Fenyvessyné Békei Gabriella).

A PPK-n létesített Takács Etel terem már az elmúlt években is a tanárképzés és továbbképzés szakmai ihletet adó helyszíneként adott teret az oktatásnak. Hangulatossá, szakmailag inspirálóvá az alapítvány és kari vezetés külön figyelme, törekvése tette.